

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Психологія» другого (магістерського)  
рівня спеціальності 053 «Психологія»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
факультету психології Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника**

Сучасні умови розвитку науки і практики, виклики, які переживає українське суспільство докорінним чинним розставили акценти у підготовці майбутніх фахівців і в центрі уваги опинилась людина, як найвища цінність, збереження її ментального здоров'я в умовах травматогенного соціуму. Тому професія психолога стала як ніколи затребуваною. Існуючі вимоги не можуть не відобразитися у змісті підготовки майбутніх фахівців другого магістерського рівня.

Рецензована освітня програма пройшла обговорення і перегляд на кафедрі соціальної психології Прикарпатського національного університету у процесі консультацій з науковцями, практичними психологами, потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність пропонованих змін у підготовці фахівців цієї спеціальності. При цьому було введено як нові ОК, так і оновлення змісту існуючих ОК.

За структурою і змістовим наповненням рецензована ОПП відповідає вимогам до розробки освітніх програм, її зміст узгоджено зі Стандартом вищої освіти в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 053 Психологія.

ОПП фокусує увагу на обсязі кредитів ЄКТС, необхідному для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; переліку компетентностей випускника; нормативному змісту підготовки здобувачів вищої освіти, який сформульований у програмних результатах навчання; формах атестації здобувачів вищої освіти; вимогах до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Програма структурована, послідовно

розкриває теоретичні та практичні складові професійної підготовки, що відображено в структурно-логічній схемі. Усі елементи ОПП виконані на високому науковому та методичному рівнях з урахуванням передового вітчизняного та зарубіжного досвіду викладання в закладах вищої освіти.

В ОПП визначені загальні та спеціальні компетентності, виходячи з із видів та завдань щодо підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 053 «Психологія», які повністю корелюють з програмними результатами навчання, таким чином відповідають задоволенню потреб потенційних роботодавців.

Отож, проведений детальний аналіз змісту ОПП дозволяє стверджувати, що освітньо-професійна програма передбачає підготовку професіоналів високої кваліфікації з новим креативним мисленням, здатних вирішувати професійні завдання, здійснювати професійну діяльність з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога, здатних надавати психологічну допомогу в умовах кризового суспільства. Загалом є підстави вважати, що рецензований документ забезпечить якісну підготовку фахівців спеціальності 053 «Психологія» на другому рівні вищої освіти.

докторка психологічних наук, професорка,  
академік НАН Вищої освіти України,  
завідувачка кафедри соціальної психології  
Одеського національного університету  
імені І.І. Мечникова

05.04.2024



Оксана КОНОНЕНКО

